
-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", СУБОТА, 9. КВІТНЯ 1927.Сторожа 1 Число 43.

; вицькою роботою. Такою самою цю боротьбу стараються 
представити 1 міжнародні капіталісти. Під більшовиками во-

китайській. території. ТнМча- 
сом не дивлячись на велике чи
сло китайської людности на те
риторії мівша родньої оселі, 
править нею міська рада, а 
склад якої не входить ні один 
Китаєць, бо членів муніци
пальної ради вибирають тіль
ки податковці -чужинці. Хоч 
китайське населення платить 
також податки, але виборче 
право мають тільки чужинці. 
Муніципальна рада має свою 
поліцію
стративний апарат. Окрім то
го муніципальна рада розпоря- 
джає добровольцями, яких чи
сло виносить зараз окол 5,000. 
Китайський горожанин, що 
живе на території концесії й 
допуститься якого-будь про
ступку, підлягає консулярному 
судові даної концесії, не маю
чи прав на ніяку дійсну охоро
ну зі сторони китайських вла
стей, його судять виключно по 
законам тої країни, яка воло
діє концесією. Чужинець-же, 
що поповнить анальоґічний 
проступок на китайській тери
торії, мусить бути переданий 
консулярному судові концесії і 
його судять по законам своєї 
батьківщини. Супроти такого 
стану'річей укривання таких 
елементів, які сяк чи так мусі- 
ли-б ставати перед китайський 
суд, є дуже легким. Ряд конце
сій передано чужинцям на о- 
снові договорів на вічні часи. 
До цих належать концесії в 
Кантоні, Джуркані і в Ганкові. 
Очевидно, що при сучаснім по
ложенню ці віковічні концесії 
будуть мірятись багато корот
шим речинцем.

WS"“О Початок кім ця. брат є. Він хоч і сам злидар 
та все-ж купив мені десь руку 
механічну та вона не підійшла, 
бо він купив її вже не новою, 
тому й довелося її зашити до 
кишені штанів. Витягти її звід
ти не легка штука, бо зашита 
вона не кравечними, а сірими, 
мужицькими нитками.

— Добре. Відповідайте на 
мої запитання ввічливо; три 
доби карцеру залишаються, 
але коли будете себе поводи
ти чемно, як слід, більше не 
буде. Скажіть, чи ви брали у- 
часть в комуністичній органі
зації.

— Ні, не брав!
— В поліції ви казали зов

сім инше.
— Так, казав, але там мене 

й питали по иншому і руку по
ламали, як бачите, а тут, поки 
що, не ламають.

— Те що з вами було в по
ліції сюди не стосується. 
Відповідайте на запитання: 
хто був вашим головою?

— Сільський староста був.
— Де? В комуністичній ор

ганізації?
— Та ні-ж. Ви-ж питаєте про 

село, а я-ж і кажу про сіль
ську раду.

— О, нещасна людино, та 
ви не знаєте, про що говори
те. А чи ви знаєте, що таке, 
капіталіст?

— Авже ж знаю. Це поміщик 
та фабрикант.

— А що таке пролетар?
— Той, в кого менше пяти 

моргів поля.
Ви належите до Комуні

стичного Інтернаціоналу?
— Ні до кого я не належу.
— Як-же не належите, ко

ли ви говорите про такі речі.
— Та ви також говорите про 

такі речі, коли питаєте.
— Вивести його, проклято- 

I. lùiôa.

Згідно з умовою, підписа
ною дня 31. травня 1924 р., Ра
дянський Союз зрікся припа
даючих до Росії концесій а 
Китаю. Німеччина й Австрія 
стратили свої концесії в 1919 
році на основі версальського 
мирового договору. Злучені 
Держави не мають також вже 
ніяких концесій в Китаю.

Національно визвольний ки
тайський рух, що швидко ро
сте на очах, вдарив сильно в 
саме найболючіше місце 
жннецького впливу в Китаю, а 
саме: в справу існування кон
цесій і сет лементів. Недавні 
донесення про угоду ' між Че
ком і О’Мбйлі фактично зво
дяться до знівечення конце
сій, як чинника неограничено- 
ного панування чужинців в Ки
таю й поневолювання китай
ського населення.

ни розуміють лише руських більшовиків, комуністів, а не кого 
киш ого. В це му вони хочуть, переконати цілий сніг, хоч самі 
вони добре знають шо, крім офіціальних представників при 
китайських урядах, ніяких руських більшовиків в Китаю не- 
ьа. В Китаю в двадцять раз більше є російських білогвар
дійців, які е там найвірнішою опорою реакції, бо навіть спов
няють обовязкн особистої охорони генерал-бандитів. Ці ро
сійські біло-бандитн в Китаю є дуже любі серцям реакційних 
генералів та чужинецьких імперіалістів. Вони мають доступи 

MjcnroJaTVy1 ""'рхЗТ'до-Т ял ^ * притулки на екс-теркторіяльннх чужинецьких концесіях, 
* ** куди самим Китайцям всту п заборонений. Але зате навіть ди-

пдьоматичних курієрів радянського уряду реакційна китайська 
влада арештує під згідливе потакування чужинців-капіталістів. 
Коли-ж реакція побачила, що арештуванням радянських ди- 
г.льоматичних курієрів до збройного виступу Радянського Со
юзу не спровокувати, тоді в планувала збройний напад на ра
дянське посольство в самому Пекіні.

Є глупотою й безглуздям казати перед цілим світом, що в 
радянському представництву плянувалося замах на державний 
переворот в Китаю. Той державний переворот палає по ціло
му Китаю в міліонах поневолених китайських робітників і се
лян. Цей переворот викликали самі капіталісти утисками, зну
щанням й страшним визиском працюючих, а не радянські пред
ставники. Напад на радянське посольство виконано чисто з 
провокаційною цілею, щоб втягнути Радянський Союз в зброй
ний конфлікт в Китаю, а потім піти проти него цілим капіта
лістичним фронтом. Але хоч міжнароднім капіталістам та їх 
китайським наймитам вдасться спровокувати Радянський Со
юз на збройний конфлікт, то зате їм не вдасться переконати 
працюючих цілого світа, щоб вони вирушили проти працюю
чих Радянського Союзу.
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БУДУЙТЕ ОРГАНІЗАЦІЮ ПРАЦЮЮЧИХ.
"Бідняки шукають поживи для свого жолудка, а багачі 

шукають жолудка для поживи" — каже скотляидська посло
ни ця. Тим, якраз, ріжняться багачі від бідняків Багачі ма
ють аж надто багато поживи. Тому, коли вони хоріють, не 
журяться, що не будуть мати що їсти вони, чи їхні родини. Ко
ли багач умирає, він своїм "сиротам" лишає величезне наслід- 
ство. Часто ті “сироти” багача-міліонера дуже раді чимскор- 
ше лишитися сиротами.

Коли захоріє бідняк, то він, не маючи поживи для свого

Зростаючий революційний 
рух несе з собою нові закони, 
— закони диктовані не чужин
цями, а широкими масами ки
тайських хліборобів і робітни
ків. Ці закони не хотять мати 
нічого спільного з нерівно
правними договорами, які чу
жинці заключували деколи з 
безсильним Китаєм. Нові зако
ни мусять покінчити в першу 
чергу з нерівноправними дого
ворами. Факт передачі конце
сій і рівночасно з тим знесен
ня "надзвичайних" прав чу
жинців є початком нового пе-

жолудка, тратить також змогу шукати за нею. Тоді не тільки 
його жолудок, але й кілька инших жолудків, якщо той бідняк 
сімейний, лишаються без поживи. Коли-ж той бідняк умре 
— то вже годі висловити, яке горе й нужду переживають ті, 
що лишилися по нему й для яких він заробляв поживу. '

Тяжко шукати біднякові за поживою для свого жолудка 
ще навіть за свого здоровля. Мандрує він світами, їде в далекі 
незнані йому країни, а приїхавши, переходить з місця на місце, 
шукаючи поживи. Часто він блудить в тому шуканню, витра- Початок закріпошення Китаю. Згодом і Японія не думає оста-
чуе свою енергію, силу. Бо дуже її.тяжко найти. Але багато п -, , ! ти позаду, анектуючи Корею,. — » „ і іочзток активної ооротьоие таких, що найшовши, забувають, шо їм вчера було тяжко й, національно - визвольних силтому не дбають, шо може знову статися завтра.. „ проти чужинецького гнету вА те завтра дуже зрадливе, головно непевне для робіт-, -, г Китаю мусів неминуче приве- Права чужинців на китайськійиика. Нині здоровий, працюєш, маєш кусок хліба, а зав- J *. . .7 сти до боротьби за знесенняіра захорів, окалічів, останній цент видав на лікарів і опинив-
ся в безвихідному положенню. Нині здоровий, радісний, 
тобою й тобою радіє твоя родина, а завтра захорів, втратив 
роботу — сум, розпука. Таке положення пролетаря в капіта-

ЯК ПОВСТАЛИ ЧУЖИНЕЦЬКІ КОН
ЦЕСІЇ В КИТАЮ.

ріоду у великій національно- 
визвольній боротьбі китай
ського пролетаріяту.шо досі оставала під зверхні

стю Китаю.
Eojricoe.

землі.

НАРОДНІЙ КОМІСАР ЮСТИЦІЇ Й ГЕ
НЕРАЛЬНИЙ ПРОКУРОР У.С.Р.Р.

чужинецьких привілеїв, які в 
основі зводились до закріпо
шення Китаю. Існування чужи
нецьких концесій в Китаю є 
частиною тих привілеїв, які о- 
держали чужинці шляхом не
рівноправних договорів, за- 
ключених в ріжні часи.

Величезні можливо сти Ки-

Майже всі ці договори за
стерігали такий стан, при яко
му для чужинецьких мешкан
ців і чужоземної торговлі в 
договірних портах визначува
но окремі дільниці, що дістали 
назву концесій і “сетлементів” 
— тобто осель.

Якщо існування концесій са
мо собою могло й не бути ра
зячим, то права, якими наді
лили себе чужинці, що посе
лились в концесіях і оселях, 
мусіли викликати скорше чи 
пізніше бурю невдоволення й 

; протестів з боку працюючої 
кляси Китаю.

Найбільш типовим взір
цем концесії є оселі в Ганко- 

' вї, “де ціла область перейшла 
в а рейду заінтересованих дер
жав. А чужинецька оселя в 
Шангаю, яка належить до всіх 
договірних держав разом, ста-

го...лістичному суспільстві.
Чи-ж не можна цему зарадити якось хоч до певної міри? 

Чи-ж не можна скрасити свої тяжкі часи в разі хороби чи ка
ліцтва хоч тим, щоб мати запомогу в грошах та товариський 
догляд? Можна! Чотири тисячі українських робітників і фер
мерів в Канаді, що є членами Робітничого Запомогового Това-

ЩО ЦИФРИ ГОВОРЯТЬ.Тов. Порайко Василь Івано
вич народився 1888 року у Га
личині, в селі Устю над Прутом 
у сім’ї бідного селянина. Бать
ко мав чверть морга землі на 
родину з сім душ. Після скін
чення сільської школи, т. ГІо- 
райкові пощастило вступити 
до гімназії в Коломиї, де дово
дилося вчитися за вельми 
складних умов, без ніякої ма- 
теріяльної підтримки з боку 
батьків і він почав давати при
ватні лекції уже з третьої кля
си. Скінчивши гімназію, т. По
райко вступив до юридичного

за утворення українського у- 
ніверситету і засуджено в відо
мім процесі “101”.

Мобілізований з початку вій
ни, т. Порайко в 1915 році ді
стається в полон і перебуває в 
таборі в Астрахані аж до сі
чня 1918 року.

Там-же в Астрахані в 1918 
році т. Порайко вступив до 
компартії.

З 1919 р. т. Порайко працює 
на Україні. В Київі він був за 
голову галицького революцій
но-комуністичного комітету, а 
з призначення Реввійськради 
XII. армії працював над реор
ганізацією галицького війська 
після переходу його на радян
ську територію. Далі він був 
за члена київського ґубкому 
КП(б)У і за голову губерн
ської ради народиього госпо
дарства. З травня 1920 року до 
червня 1921 року т. Порайко 
працює в Полтаві, як голова 
Ґубвиконкому, а після цього 
до квітня 1923 року у Винниці, 
теж за голову губвиконкому. 
Після Винниці т. Порайко пе
реходить на роботу до цен
тру, працюючи як голова Укра- 
їнкустарсоюзу до вересня 1924 
року, а потім аж до останньо- 

як голова

Зарібок СІпІара.
Сіпіарська компанія мала в 

1926 році $198,025,591 доходу. 
Відчисливши всі росходи, 
включаючи виплату дивіден
дів в сумі $22,215,842, то ще 
лишається компанії надвишки 
на 1927 рік $7,462,824.

Бідна компанія. Тому то за- 
лізнодорожники насилу вибо
роли у неї 3 проценти підвиш- 
ки заробітньої платні.

таю під економічним зглядомриства, тепер скажуть вам, що навіть в теперішній системі ро
бітник та робітниця можуть подбати про те, щоб на час хо- ІІРиво^нть вже в 80-их роках 
роби чи каліцтва мати допомогу й товариський догляд. Ска- минУ-і°го століття до швидко-> 
жуть вам, що в разі вашої сперти ваша родина, ваші діти в са- 10 розвитку торговельних вза

ємовідносин з_чужинцями,му найтящу хвилю дістануть запомогу й догляд
Для цего треба лише стати членом та членкинею Робіт- при чому Англія' що вжс 3 кін"

цем 18. століття визначилась
як найсильніше розвинена ка
піталістична країна, дала по-1 
чин до цілої низки нерівно
правних договорів.

Економічні зносини капіта-

ничого Запомогового Товариства та платити до його каси 
долара місячно, як це роблять нині поверх чотири тисячі укра
їнських працівників в Канаді. З тих місячних вкладок за не
довгий час свого існування Робітниче Запомогове Товариство 
виплатило 30 тисяч доларів запомоги й посмертного, 3 тих 
місячних вкладок Робітниче Запомогове Товариство має по-

!

країн з Китаєм, якілістичнихверх 24 тисячі доларів в касі на виплачування запомоги й по
смертного. Робітниче Запомогове Товариство купило фарму спершу розвивалися мирною 
коло самого Вінніпегу й тепер змагає до того, щоб побудувати зовнішньою дорогою обосто-
на ній приют для старих і немічних членів своїх та для дітей, Ронн'х взаємовідносин, посте-

, , ПРННП прпигтитк н нігтя* біті ПОВИТЬ Собою Найбільш раЗЯ-що лишилися сиротами. 1 коли робітник шукає за поживою переходить в щораз иі.іь гк к чии приклад сетлементу . Ко
ли між концесіями й оселями

Між майнерами.
Між майнерами в Німеччині 

збільшилися катастрофічні ви
падки. Статистика, що охо
плює 378 тисяч майнерів, каже 
що смертні випадки на це чи
сло виносили в 1926 році 828, 
а перед війною виносили 659. 
Один на кожних нить майнерів 
був поранений протягом мину
лого року.

Але навіть в норівнанню до 
цего німецькі майни не є такі 
небезпечні, як американські. 
Коли смертність від нещасних 
випадків між майнерами в Ні
меччині виносить 2.4 на 1,000, 
то в Америці вона є 4 на кожну 
тисячу. У Великій Британії 
вбито по 1-му майнерові на 
1,000.

Смертні випадки зросли у 
вуглевій індустрі в Німеччині 
через збільшення визиску, че
рез нові машини, через побіль
шення годин праці. Німецькі 
майнері домагаються 7-годин- 
ного дня праці для тих, що 
працюють під землею, а 8-го- 
динного, що працюють навер
ху. Конвенція майнерів скон- 
статувала, що в Рурському 
окрузі продукція вугля зросла 
на 20 процент на чоловіка на 
шифту.

для свого жолудка, то Робітниче Запомогове Товариство само ше агресивне просякування у 
шукає за робітником, щоб стати йому в пригоді в найтящу МУТР° Китаю. Період воєнних

, ьпнф-ііі/тін ні/ ПРЗІ ЛКТЯТ с/г,, і заходить ЯКЗбУДЬ ріЖНИЦЯ Вхвилю його життя, коли він втратить змогу шукати собі по- конфліктів, як результат еки-1
помічної експанзії чужинців, а ч,значінню опреділення речин- 

безсиль- і ц>в аренди й прииалежности
членства для Робітничого Запомогового Товариства. В цему н'сть Китаю того часу, відкри-1 дільниць (гр>нт\ ) землі, то по 
місяці відбудуться масові мітінги по цілій Канаді, на яких вають перед капіталістичними своїй с\ті концесії и сетлемен
промовці з цифрами в руках роскажуть, яку користь дає Р.З.Т. країнами цілу низку блискучих ™ !^'іГхНЯрй»іоііючи вели
кім тим, хто є його членом. В цему МІСЯЦІ ви побачите в КОЖ- можливостей В формі ВІЛЬНО-І
ній місцевости оголошення, з якого довідаєтеся Про Р.З.Т. То- '» приступу до портів в самім | чезними дільницями землі в 
му не отягайтеся, але ставайте його членами самі й кажіть, серці Китаю, права отримання пай ільш промислових цей 
щоб це зробили ваші сусіди та товариші по праці й по клясі. концесій, заснування своїх ко- т'іах’ 8 найчастіше положених 

Коли ви є вже членом Робітничого Запомогового Товари- льоніяльних осель і вкінці в най іільших т°[ говельних 
ства — працюйте в цему місяці для него; коли ви не є ще чле- здобуття прав екстериторіяль- портах і над великими ріками, 

п — ііллти концесії и сетлемснти станов-ном Р.З.Т. — ставайте цего місяця. Більша буде організація, иости-, . * лять в дійсності окремі держа-краіца буде допомога! ‘ -

живи.
Місяць квітень є місяцем кампанії за придбанням більше після цього цілковита
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ВАСИЛЬ L ПОРАЙКО, 
Народній Комісар Юстиції і генераль
ний прокурор У.СР.Р. (Галичанин).

го призначення 
Укрсельбанку.

Тов. Порайко—член ВУЦВК, 
з V. скликання,

Поділ Китаю між чужинцями. ■ ви у великій республиці Ки-
— зі своїми окремими 

судами, поліцією, тюрмами й

факультету в Чернівцях, а по
тім перейшов до Львова, де й , починаючи 
скінчив вищу школу в 1914 р. член ЦВК СРСР І. скликання і 

До політичного руху т. По- кандидат на члена ЦВК СРСР 
райко пристав за молодих ро- II. і Ш. скликання, 
ків, ще в середній школі, брав-

Нанкінський договір між Ки-1таК).
таем і Англією, заключений в,
1842 році як результат так зв. | правом юрисдикції нб тільки 
“війни за опіюм”, стає почи- підносно своїх горожан, але й 
ном до фактичного поділу Ки- китайського населення, 
таю на сфери впливів поміж 
чужинцями. Згідно з договори 
в Нанкіні, “його величество ім
ператор Китаю дає свою зго
ду на те, щоби бритійські під
дані зі своїми родинами й тому місці з черги до знесен- 
установами мали право прожи- ня, заслуговує на особлившу 
вати в цілях провадження тор- увагу. Шангайський міжнарод- 
говлі без ніяких перешкод в мі- ній сетлемент в тій формі, в 
стах Кантон, Фучов і Нінобо якій він зараз існує, повстав 
й инших". На основі цього до- в 1899 році з колишніх діль- 
говору Англія дістала під свою!ниць англійської й американ- 
владу острів Гон Конґ і пять ської концесій. Під теперішню 

Тепер воєнна заверюха пересунена на Далекий Схід, в Ки- відкритих портів, в тім числі пору площа, обнята шангай- 
тай. Там зударнлися дві силі: міжнародній імперіалізм, що д Шангай. 
позажерав під свою диктатуру й визиск цілі країни з багато-

ПРОВОКАЦІЙНИЙ НАПАД НА РАДЯН
СЬКЕ ПОСОЛЬСТВО В ПЕКІНІ. Недавно,-уя 

домля.юсцУ 
значено народнім Комісарем 
Юстиції (судівництва) та ге
неральним прокурором Радян
ської України.

к у нас вже І10В1- 
тов. Порайка на-Самодержавіе чужинців над 

Китайцями в Шангаю.
ши участь в радикально-демо
кратичній (селянській) партії. 
В 1910 році, зараз після гімна
зії, його було заарештовано на 
великому мітінгу-демонстрації

Міжнародна реакція докладає всіх сил, щоб втягнути у 
війну Радянський Союз, але втягнути так, що неначе-б то Ра
дянський Союз сам перший почав воювати. Цілий час євро
пейський капітал снує свої воєнні пляни довкола Радянських 
Республік. Попертя перевороту в Польщі, прихід до влади 
Пілсудського, що хоче збудувати Польщу аж по Дніпро й 
Чорне море; фашістський переворот в Литві зараз після того, 
як литовський уряд підписав з Радянським Союзом угоду про 
ненападання — все це плановане й переведене під керовниц- 
твом імперіалістів, що верховодять міжнародньою політикою.

Шангайська оселя, яка без
сумнівно стоїть зараз на пер-

СКАЛКИ ЖИТТЯ.
— А тому, що не можна.
— Коли ви надалі будете 

хуліган-

— Вставай... Хіба не бачиш, 
що їх високоблагородіе, пан 
голова до тебе звернувся?

— Ви Сабо Каспарій?
— Так, це я.
— Витягніть руки з кишені,

Польща також хвалиться 
цифрами.

При кінці 1926 і на початку 
1927 року на самому лише По
ліссі, дід Польщею були такі 
процеси: процес 52-ох, процес 
12-ох, процес 3.3-ох, процес 
26-ох, процес 27-ох. Це все 
процеси : каменецький, висо- 
цький, берестейський, мало- 
рицький і чорнавчицький І всі 
вони - за приналежність до Ко
муністичної Партії Західної 
Білоруси. З оскаржених суд 
звільних 60 процент, більшість 
з яких висиділи по 15 місяців 
до суда, а ніхто не менше 10-ох 
місяців.

відповідати таким 
ським тоном, матимете ще 
три добі карцеру і окрім то
го, я накажу вас вивести звід
ціль.

— Ваша воля, але цим ви 
мені не допоможете витягти

ським міжнароднім сетлемен- 
3 договором в Нанкіні за- том, виносить 8У2 квадратових 

иіліоновим населенням, й поневолений ним 400-міліоновий ки- чинається новий період в і сто- миль. Коли приняти за основу 
тайськмй народ. рії дальшого поневолювання не зовсім точне число населен-

Як всюди, так і в Китаю, міжнародні імперіалісти мають Китаю. В 1844 р Злучені Дер-1 ня Шангаю в 2 міліони, то по- 
саоіх наймитів таки серед місцевого населення. В Китаю таким жави добилися на основі окре- кажеться, що приблизно 1 мі- 
наймнтом чужинецького капіталу є генерад-бандит Чан Цо- мих договорів з Китаєм прав ліон осіб живе на території 
Лін, якого христіянські демократи називають “північним лор- екстериторіяльности. В 1897 сетлементу, а в цьому числі 
дом”. Армія того “лорда" й його прибічників розлітається році Німеччина дістала в 99- кількість чужинців, прожива- 
лерд могутньою силою повставшого до боротьби за волю на-1літню аренду територію Шануючих в цій оселі, не переви- 
рода. Пару днів тому Чан Цо-Лія благав чужинецьких капі- дуй; царська Росія набувє в'щае 29,000. Могло-б видава- 
іалістів, щоб дали йому допомогу грішми, зброєю, а навіть аренду Порт Артур; Англія до- тись, що величезна кількість 
щоб військом забезпечили його північний фронт перед ра- бавляе собі в аренду ще й китайського заселення на те- 
дяиським військом, щоб вів міг відтягнути свою армію з пів- порт Ве-Гай-Вей з правом роз- риторії оселі мусить мати й 
ночі на фронт проти Кантонців. Цей генерал-бандит цілий час ширення своєї території на- певні права і то тим більше, 
репетує, що визвольна боротьба китайського народу є більше- проти острову Гон Конг і т. и. що сетлемент находиться на

і

коли зі мною розмовляєте.
— Витягнути руки? Ні, не 

витягну...
— Три добі карцеру на 

хліб та воду. Зрозуміли?
— Я то, пане, зрозумів, та 

ви не зрозуміли.
— Не говоріть зі мною таким 

нахабним тоном. Чого-ж я не 
зрозумів?

— Та те, пане, чого я не ви
тягаю руки з кишені.

— Ну, та чому-ж?

рук з кишені.
— Справа в тім, пане голо

во, що коли мені в у частку вчи 
няли допит, то дуже побили. 
А коли я намагався захища
тись та підвів руки до облич
чя, то цей розбійник-поліцай 
поламав мені їх Потім у мене 
загноїлась кров і мені руку 
зовсім відтяли. На волі у мене
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